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...jotta se tarjoaa optimaalisen sisäilmaston 
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LVI-ala elää jälleen murroskohdassa. Ra-
kentamisen huopatossutehtaan hiljaiset 
vuodet ovat koetelleet koko meidän toi-
mialaamme, mutta samalla ne ovat pa-

kottaneet katsomaan kriittisesti eteenpäin: mi-
ten rakennamme energiatehokkaammin, miten 
korjaamme viisaammin ja miten varmistamme 
osaavan työvoiman tulevaisuudessa.

Korjausrakennuslupien määrä on alkuvuonna 
hieman piristynyt ja vire on vahvistunut loppu-
vuodesta 2025. Uudisrakennuspuoli on kuiten-
kin pienentynyt. Kiinteistökaupassa on nähty 
varovaisia heräämisen merkkejä. Kun 
korkotaso on tasaantunut ja energiate-
hokkuusvaatimukset tiukentuvat, LVI-
alan osaamiselle on jälleen kasvavaa 
kysyntää. Taloyhtiö, yrityskiinteistö ja 
julkinen rakennus etsii ratkaisuja, jot-
ka pienentävät kulutusta ja parantavat 
sisäilman laatua – ja juuri näissä kysy-
myksissä meidän ammattikuntamme on 
korvaamaton ja paikalla auttamaan.

Samalla teknologia kehittyy vauhdil-
la. Älykkäät ohjausjärjestelmät, lämpö-
pumpputekniikan uudet sovellukset ja 
hiilineutraaliin rakentamiseen liittyvät 
ratkaisut muuttavat arkeamme. LVI-
ammattilaisilta vaaditaan yhä enemmän 
kokonaisuuksien ymmärrystä ja kykyä 
yhdistää perinteinen osaaminen moderniin da-
taohjattuun talotekniikkaan. Tämä muutos on 
mahdollisuus, joka nostaa alan arvostusta ja avaa 
uusia urapolkuja.

HeLVI-yhdistyksen toiminta jatkuu aktiivise-
na ja yhteisöllisenä. Tänä kesäkautena luvassa on 
jälleen keilausta, tikkakisa ja golf. Nämä tapah-
tumat eivät ole vain mukavaa yhdessäoloa – ne 

ovat myös tapa vahvistaa verkostoja, jakaa osaa-
mista ja pitää yllä sitä ammattiylpeyttä, joka on 
LVI-alan selkäranka.

Kun katsomme kevääseen, voimme todeta, et-
tä ala ei ole taantunut – se on uudistunut. Ja nyt, 
jos rakentamisen sykli alkaa kääntyä, olemme 
valmiimpia kuin koskaan. Toivotan kaikille jäse-
nille valoisaa kevättä ja rohkeutta tarttua uusiin 
mahdollisuuksiin.

– Helsingin LVI-yhdistyksen puolesta
Pauli Sillman

Korjausrakentamisen sykli kääntyy 
– ja LVI-ala on valmiina uuteen nousuun
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Vierailu tarjosi jäsenille kattavan läpileik-
kauksen Grundfosin pumppuratkaisuis-
ta, ohjauksista ja energiatehokkuuden 

mahdollisuuksista sekä käytännön näkemyk-
siä tuotteiden soveltamisesta kaupunkien 
talotekniikkaan.

Tilaisuus ja ohjelma
HeLVI-ryhmän vierailu Grundfosin tilois-
sa sisälsi yritysesittelyn, tuoteperehdytyksen 
ja keskustelun sovellusesimerkeistä talotek-
niikassa. Esityksessä käytiin läpi kiinteistöjen 
pumppuratkaisuja, kiertovesipumppuja, pai-
neenkorotusjärjestelmiä sekä älykkäitä ohja-
us ja valvontaratkaisuja, ja osallistujat pääsi-

HeLVI vieraili Grundfosilla  
— pumppuratkaisuja ja keskustelua energiatehokkuudesta

vät keskustelemaan teknisistä yksityiskohdista 
Grundfosin asiantuntijoiden kanssa. Ohjel-
massa oli myös kierros mm. esittelytilassa, jos-
sa voidaan antaa myös koulutusta.

Grundfos lyhyesti ja Suomen toiminta
Grundfos on kansainvälinen pumpputoimitta-
ja, joka tunnetaan laajasta valikoimastaan kiin-
teistö, teollisuus ja vesihuollon pumppuratkai-
suissa. Yritys panostaa energiatehokkuuteen, 
älykkääseen ohjaukseen ja elinkaariratkaisui-
hin, jotka tukevat kestävää käyttöä ja alenta-
vat käyttökustannuksia. Suomessa Grundfosin 
tuotteet ja paikallinen tuki ovat laajasti käytös-
sä julkisissa hankkeissa ja kiinteistöissä.
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Mitä esiteltiin ja miksi se kiinnostaa LVI-
ammattilaisia
- Kattavat pumppuratkaisut: Grundfos tarjoaa 
ratkaisuja lämmitys, jäähdytys ja
käyttövesijärjestelmiin sekä paineenkorotuk-
seen ja jätevesikäsittelyyn.
- Älykäs ohjaus ja energiansäästö: Modernit 
taajuusmuuttajaohjatut pumput ja
etävalvontaratkaisut mahdollistavat energiate-
hokkaan käytön ja ennakoivan ylläpidon.
- Soveltuvuus julkisiin kohteisiin: Tuotteet 
soveltuvat hyvin koulujen, päiväkotien, liikun-
tatilojen ja muiden julkisten rakennusten tar-
peisiin, joissa luotettavuus ja elinkaarikustan-
nukset ovat keskeisiä.

Esityksessä korostettiin suunnittelun mer-
kitystä: oikeilla pumppu- ja ohjausvalinnoilla 

Kuvassa oikealta vasemmalle esitelmöivät: myyntipäällikkö Marcus Forsman, myynti-insinööri Wiktor 
Tallberg (erityisesti keskittynyt MIXIT-venttiiliin) ja tekninen asiantuntija Topias Suikula.

sekä integroinnilla rakennusautomaatioon voi-
daan saavuttaa merkittäviä säästöjä energian-
kulutuksessacja ylläpitokustannuksissa.

Arvio ja jatko
Vierailu antoi HeLVI:n jäsenille konkreetti-
sia työkaluja ja kontakteja, joita voi hyödyn-
tää hankkeissa ja kilpailutuksissa. Grundfosin 
laaja tuote ja palveluvalikoima sekä panostus 
älykkäisiin ja energiatehokkaisiin ratkaisuihin 
tekevät siitä kiinnostavan kumppanin julkisen 
sektorin tilahankkeissa.

Kiitämme Grundfosin asiantuntijoita: Ka-
ti Laakso, Topias Suikula, Wiktor Tallberg ja 
Marcus Forsman mielenkiintoisesta vierailusta 
ja toivomme jatkoyhteistyötä teknisten ratkai-
sujen soveltamisessa!

Pauli Sillman
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Laura Mehto h a l l i t u k s e n  j ä s e n e n  e s i t t e l y

Olen Laura Mehto ja työskentelen LVI-
suunnittelijana Granlund Oy:ssä kor-
jausrakentamisen osastolla. HeLVI:n 

hallituksen jäseneksi minut valittiin viime 
vuoden alusta. On ollut mielenkiintoista pääs-
tä tutustumaan yhdistystoimintaan ja myös 
LVI-alaan uudesta näkökulmasta. Moni asia 
on minulle uutta ja ihmeellistä, koska olen ol-
lut alallakin vasta lyhyen aikaa. 

Aloitin talotekniikan opinnot Metropolias-
sa vuonna 2018 ja siitä työharjoittelujen kautta 
päädyin 2020 alkaen LVI-suunnittelijan työ-
hön Korjauspartnerit Oy:lle. Vuonna 2023 
siirryin Granlundille, koska uskoin että isos-
sa yhtiössä pääsen oppimaan monipuolises-
ti ja kasvamaan ammatillisesti tehokkaammin, 
ja niin juuri on tapahtunut. Olen ollut muka-
na monissa erityyppisissä hankkeissa, kuten 
metroasema, kauppakeskus, hotelli sekä eri-
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h a l l i t u k s e n  j ä s e n e n  e s i t t e l y

laisissa toimitilakohteissa tekemässä kaikkien 
LVI:n suunnittelualojen suunnittelua. Parasta 
työssäni ovat mahtavat kollegat, joilta saa ai-
na apua ja joiden kanssa työtä tehdään hyväl-
lä fiiliksellä.

Urapolkuni ei ehkä ole kovin tyypillinen. 
Lukion jälkeen päädyin opiskelemaan tervey-
denhoitajaksi, koska en keksinyt muutakaan. 
Se oli hyvä ammatti siinä mielessä, että pys-
tyin tekemään töitä joustavasti, kun nyt 25- ja 
21-vuotiaat lapseni olivat pieniä. Tein mm. yö-
töitä kotihoidossa, jotta lapsia ei tarvinnut vie-
dä hoitoon. 

Ainoa itseäni kunnolla kiinnostanut alue 
tuolla alalla oli työterveyshuolto, ja sitä työtä 
teinkin 10 vuoden ajan. Koin kuitenkin lopul-
ta, että ala ei ole minua varten ja jotain muuta 
piti keksiä. Ensin minulle kirkastui, että se on 
jokin insinööriala. Oltuani taloyhtiön hallituk-
sessa kiinnostuin talotekniikasta, ja niin pää-
dyin aloittamaan opinnot 40-vuotiaana, kol-
mannen lapseni ollessa 7-kuukauden ikäinen. 

Nautin opiskeluajasta todella paljon. Se toi 
mukavaa vaihtelua työelämän sitovuudelle, ja 
opinnot sujuivat myös yllättävän hyvin. Olen 
myös erittäin tyytyväinen alanvalintaan, en 
olisi voinut valita paremmin! Ainoa asia mikä 
harmittaa on palkkaus: Syystä, joka ei minul-

le ole selvinnyt, LVI-suunnittelu on yksi huo-
noiten palkatuista insinöörialoista Suomessa. 
Tämä käy ilmi Insinööriliiton tilastoista. Mi-
nua kiinnostaisi kuulla löytyykö tälle jotain se-
litystä, ja olisiko asialle mahdollista tehdä jo-
tain. Verraten alhainen lähtöpalkka vaikuttaa 
alan vetovoimaan. Erityisesti pääkaupunkiseu-
dulla asuminen ja eläminen on niin kallista, et-
tä palkkakysymys voi olla perheen toimeentu-
lon kannalta ratkaiseva. 

Minulla on kuitenkin pelkästään hyviä ko-
kemuksia työnantajista, työkavereista ja muista 
sidosryhmistä,  joiden kanssa olen saanut teh-
dä töitä ja harrastaa myös työn ulkopuolisia ak-
tiviteetteja, kuten LVI-jumppa, padelin pelaa-
minen ja HCR-juoksuun osallistuminen. 

Vapaa-aikaani vietän mielelläni erilaisten 
liikunnallisten harrastusten parissa. Lajit vaih-
televat kauden ja fiiliksen mukaan. Pallopelit 
ovat lähellä sydäntä, ja niistä salibandyssä olen 
ollut aktiivisimpana viime aikoina. 

Kesällä paras paikka rentoutua ja ladata ak-
kuja on perheen kesämökki. Toivotan kaikille 
helviläisille hyvää pian alkavaa kesää!

Laura Mehto
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Hotot kevätretkellä 2026

Hotojen kevätretki suuntautui tänä vuonna 
huhtikuussa kohti Imatraa. Itsekin jou-
duin heräilemään Salossa jo klo 04 eh-

tiäkseni bussilla Helsingistä ennen aamuseit-
semää lähtevään pikajunaan IC 01. Meille 
”varattiin” oma Rento-vaunuosasto ravintola-
vaunun yläkerrasta. Joidenkin harmiksi olu-
en tarjoilu aloitettiin vasta Kouvolan jälkeen. 
Imatralla meitä oli vastassa Itulan bussi, joka 
kuljetti meidät Puntalaan Itulan tehtaille, jonne 
saapui myös hallituksen puheenjohtaja Jukka 
Itula toivottamaan meidät tervetulleiksi ja an-
tamaan puheenvuoron toimitusjohtaja tohtori 
Petri Sormuselle. Petri kertoi kah-
vittelun ohessa hotellien, toimis-
tojen ja pientalojen ItuGraf-läm-
mitys-/jäähdytyspaneeleista sekä 
korkeampien tilojen Itustring-pa-
neeleista. Paneelit ovat äänettömiä, 
vedottomia, pölyttömiä ja lattiati-
laa säästäviä. Lopuksi kiersim-
me tuotantotiloissa tutustumas-
sa palkkien valmistusmenetelmiin.

Puntalasta jatkoimme mat-
kaa kohti itää Rautjärvelle Simo 
Häyhän museolle. Simo Häyhä 
oli tunnettu venäläisten pelkää-
mä tarkk'ampuja, joka venäjän an-

tamien tietojenmukaan ampui 800 Neuvosto-
liiton sotilasta. Suomalaisten mukaan uhreja 
oli ehkä noin 500, mutta venäläiset peittelivät 
näin muiden kaatuneiden lukumäärää. Muse-
on esittelijä kertoi mielenkiintoisesti ja laajas-
ti  Simo Häyhän elämästä, esineistöistä ja so-
tilasurasta. Museon yläkerrassa oli lisäksi vielä 
materiaalia Kollaan taisteluista.

Lounasta söimme suojellussa Imatran Val-
tionhotellissa.  Hotellin omisti ennen Pandox 
AB, mutta nykyään suomalainen perheyritys 
Peera Hotels & Cottages  eli Vesa Palokarin 
perhe toimitusjohtajanaan Hilla-Rina Palo-
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kari Vesan keskittyessä enemmän kiinteistöi-
hin. Ruokailun yhteydessä  Imatran kaupungin 
opas kertoi hotellin historiasta ja toiminnasta 
sotien aikana.  Hotelli toimi talvisodan aikana 
sotasairaalana ja jatkosodassa myös armeijan 
majoituspaikkana ja myös upseeriston ja esi-
kuntien tiloina. Hotelli ei vaurioitunut sodas-

sa vaikka sota kävi hyvin lähellä. Hotellin joh-
taja kertoi hotellin nykytoiminnasta ja tilojen 
vuokrattavuudesta eri tilaisuuksiin.

Saimaan LVI-yhdistyksen hallituksen pu-
heenjohtaja Matti Jaaranen kertoi yhdistyk-
sestään ennen kuin lähdimme tutustumaan  
alakerran tiloihin, jossa on mm. yökerho ja 
kabinettitiloja. 
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Lähtöoluiden jälkeen siirryimme takaisin 
Imatran matkailukeskukseen ja sieltä tuttuun 
Rento-vaunuosastoon. Nyt oli baari jo auki ja 
keskustelu jatkui vilkkaana aiheena lähinnä jal-
kapallon ja jääkiekon tilanne.  Oliko sen nyt 
Tampere vastaan muu Suomi vai miten.

Kiitämme paikallisten neuvosten Reijo Lap-
palaisen, Irma Wellingin ja Jukka Itkosen pa-

nostuksesta retken onnistumiseksi. Irman 
kirjoittama täsmällisempi matkakertomus il-
mestyy myöhemmin Hotojen omille sivuille.

Matkalla myös  
Komissioneuvos Ilomäki
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HeLVI kevätkokous 2026 
— raportti

HeLVI ry:n kevätkokous pidettiin per-
jantaina 27.3.2026 klo 18.00 Radisson 
RED Helsingissä Park Basementissa. 

Illan isäntänä toimi Vexve Oy:n Etelä‑Suo-

men myyntipäällikkö Matias Koistinen, ja ko-
kous yhdisti yhdistyksen virallisen kokousosi-
on ja kiinnostavan yritysesittelyn sekä yhteisen 
buffet‑illallisen.
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Tilaisuus ja ohjelma

Kokous alkoi virallisella kevätkokouksella, jon-
ka jälkeen siirryttiin Radisson REDin Street 
Food Buffet -illallisen ääreen. Illallisen lomas-
sa Matias Koistinen esitteli Vexven tuoteva-
likoimaa kaukolämpöverkon ja talotekniikan 
sovelluksiin ja kertoi yrityksen ajankohtaisis-
ta kuulumisista. Tilaisuus tarjosi hyvän fooru-
min ammatilliselle keskustelulle ja verkostoitu-
miselle alan kollegoiden kesken.

Vexve lyhyesti
Vexve on venttiiliratkaisuihin erikoistunut yri-
tys, jonka tuotevalikoima kattaa laajasti energi-
ainfran ja talotekniikan tarpeita. Yritys on laa-
jentanut tarjontaansa ja vahvistanut asemaansa 
viimeaikaisilla yritysjärjestelyillä; Vexve on 
esimerkiksi saanut päätökseen tanskalaisen 
BROEN‑venttiilivalmistajan yritysoston, mikä 
laajentaa sen tuote‑ ja toimituskykyä. Boren on 
tunnettu mm. Ballofix venttiilistä. Vexve tarjo-
aa myös energiatehokkaita talotekniikkaratkai-
suja ja älykkäitä ohjaus‑ ja valvontaratkaisuja 
eri sovelluksiin.

Miksi tilaisuus oli merkittävä

- Alan ajankohtaiset aiheet: Vexven esitys nos-
ti esiin venttiiliteknologian kehitystä ja ajan-
kohtaisia asioita sekä yritysjärjestelyn 
- Verkostoituminen: Paikalla oli laaja kirjo 
LVI‑alan ammattilaisia, mikä teki illasta hy-
vän tilaisuuden vaihtaa kokemuksia ja ideoita.
- Käytännön näkökulma: Esityksen ja keskus-
telun kautta saatiin konkreettisia näkemyksiä 
taloteknisten ratkaisujen soveltamisesta julki-
sissa ja kaupallisissa kohteissa.

Kiitokset ja jatko
Kiitämme Vexve Oy:tä ja Matias Koistista il-
lan isännöinnistä sekä Radisson REDiä ti-
loista ja tarjoilusta. HeLVI ry jatkaa aktiivis-
ta toimintaa ja toivottaa jäsenet tervetulleiksi 
seuraaviin tapahtumiin — seuraa yhdistyksen 
tiedotusta tulevista tilaisuuksista.

Pauli Sillman
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HeLVI goes Theater 

Hildur-esitys

HeLVI ry:n teatterivierailu Helsingin 
kaupunginteatterin Hildur‑esitykseen 
22.4.2026 oli onnistunut yhdistelmä 

vahvaa näyttelijäntyötä, visuaalista lavastusta ja 
vilkasta keskustelua — ilta tarjosi sekä elämyk-
sen että ammatillista keskusteltavaa.
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Helvi goes theater — illan kulku

HeLVI‑yhdistyksen perinteinen teatterivie-
railu järjestettiin 22.4.2026, kun jäsenet ko-
koontuivat katsomaan Helsingin kaupungin-
teatterin Hildur‑esitystä Arena‑näyttämöllä. 
Tilaisuus keräsi yhteen yhdistyksen jäseniä 
verkostoitumaan ja nauttimaan yhteisestä kult-
tuurielämyksestä. Esityksen väliajalla keskuste-
lu jatkui lämpiössä ja kahvilatiloissa, jossa vaih-
dettiin näkemyksiä niin näyttelijäntyöstä kuin 
esityksen teknisestä toteutuksesta.

Mikä teki Hildurista HeLVI‑yleisölle 
kiinnostavan 
Hildur on saanut laajaa huomiota ja arvoste-
lua, ja sen teatteriversio nojaa vahvasti näytte-
lijäntyöhön, huumoriin ja visuaaliseen ilmee-
seen. Arvostelut korostavat erityisesti Elena 
Leeven pääroolia ja esityksen kykyä yhdistää 
jännitys ja komedialliset hetket, mikä teki näy-
telmästä helposti lähestyttävän ja viihdyttävän 
kokemuksen.



Kirjailija: Satu Rämö
Hildur perustuu Satu Rämön dekkarisarjaan. 
Rämö on suomalainen kirjailija, joka on asunut 
pitkään Islannissa ja ammentaa teostensa mil-
jöön ja tunnelman pohjoismaisesta maisemasta 
ja paikallisesta yhteisöstä. Hänen Hildur‑sar-
jansa on saavuttanut laajempaa suosiota ja tuo-
nut esiin Rämön kyvyn yhdistää jännitysker-
ronta ja inhimillinen tarkastelu, mikä näkyy 
myös näyttämöversiossa.

Näyttelijätyö ja tunnelma
Arvostelujen mukaan esitys onnistuu pitämään 
jännitteen ja huumorin tasapainossa; hahmo-

jen väliset suhteet ja näytteli-
jöiden kemia kantavat tarinaa. 
Paavo Kinnusen ja Elena Lee-
ven roolisuorituksia on kehut-
tu, ja esityksen intiimi Are-
na‑näyttämö toi tapahtumat 
lähelle yleisöä. Tämä teki katso-
miskokemuksesta erityisen elä-
myksellisen HeLVI‑vieraille.

HeLVI‑perinne ja suositus
HeLVI on käynyt teatterissa 
vuosittain, ja tämä vierailu jat-
koi hyvää perinnettä yhdistää 
ammatillinen verkostoituminen 
kulttuurielämyksiin. Teatteri tar-
joaa erinomaisen alustan keskus-
telulle — niin tarinan teemoista 
kuin esityksen teknisistä ratkai-
suista — ja se rikastuttaa yhdis-
tyksen toimintaa monipuolisesti. 
Arvostelujen perusteella Hildur 
sopii hyvin ryhmälle, joka ar-
vostaa sekä näyttelijäntyötä että 
näyttämötekniikkaa.

Kiitokset
Kiitos kaikille osallistuneille — teatterivierai-
lu oli onnistunut yhdistelmä kulttuuria ja am-
matillista vaihtoa. Suosittelemme jäsenille jat-
kossakin yhteisiä teatteri‑iltoja: ne tarjoavat 
sekä elämyksiä että uusia näkökulmia omaan 
työhön.

Lähteet
Helsingin Sanomat; Kulttuuritoimitus; Time 
Out; muut arvostelut ja esityskuvaukset.

Pauli Sillman
Kuvat  Helsingin kaupunginteiatteri

Kuvaaja Mitro Härkönen
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Parempaa sisäilmaa
vastuullisilla ratkaisuilla



»granlund.fi
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Tapahtumakalenteri 2026
4.6. KeLVI kutsuu Tuusulan Krapin Kesäteatteriin: Ranskalainen pyjama.
Ilmoittautuminen: kelvi.fi
5.6. HeLVI keila 2026 (tapahtumatiedot tarkentuvat myöhemmin, 
ilmoittautuminen on auki)
3.9. HeLVI darts 2026 (tapahtumatiedot tarkentuvat myöhemmin)
9.10. HeLVI syyskokous 2026 (tapahtumatiedot tarkentuvat myöhemmin)

www.helvi.net
Muista seurata myös HeLVIä Facebookissa osoitteessa 
www.facebook.com/helsinginseudunLVIyhdistys/

helvi.net Facebook

Tarkistathan, että yhteystietosi ovat SuLVI:n järjestelmässä oikein.

Hei Helviläinen! 
Yhdistyksen jäsenillä on oma 
Whatsapp-ryhmä tiedotusta varten. 
Mukaan voi liittyä lähettämällä 
viestin Whatsappissa "etu 
sukunimi HeLVI" Laura 

Mehtolle numeroon 0415471022. Saat 
vastausviestinä ryhmän säännöt ja ohjeet, jotka 
hyväksyttyäsi sinut lisätään ryhmäämme. 
HeLVI:n hallitus.

- HeLVI:n hallitus





HeLVI 2/2026   25

HeLVI:n jäsenmaksut 2026
Varsinaiset jäsenet:
128 €, josta SuLVIn osuus 98 € ja HeLVIn osuus 30 €

Opiskelijajäsenet:
0 €, josta SuLVIn osuus 0 € ja HeLVIn osuus 0 € 

Yhteistyöyritykset: 
250 €/vuosi

Kannatusjäsenet:
30 €/vuosi
 
Jäsenmaksujen alennukset:
Jäsenyhdistyksen jäsen, joka on yhtäjaksoisesti maksanut jäsenmaksuaan 35 
vuotta ja on lisäksi täyttänyt 65 vuotta, voi anoa SuLVIn hallitukselta SuL-
VIn jäsenmaksun puolitusta. Jos samassa postiosoitteessa asuu avio-/ 
avopuolisot, joista molemmat ovat SuLVIn jäsenyhdistyksen jäseniä, voi toi-
nen heistä anoa SuLVIlta perhejäsenyyttä. Perhejäsenyys on puolet varsinai-
sen jäsenen jäsenmaksusta. Alennettuun jäsenmaksuun ei kuulu jäsenetuna 
Talotekniikka-lehti.

Vakinaiset jäsenet:
Vakinainen jäsen on vapautettu jäsenmaksusta. Vakinaisen jäsenen jäsenetui-
hin ei kuulu Talotekniikka-lehti. Lehden saa maksamalla vakinaisen jäsenen 
lehtimaksun 40 €.

Vakinaisia jäsenyyksiä ei enää myönnetä, vaan ne on korvattu muilla alennusme-
nettelyillä, kts. kohta Jäsenmaksujen alennukset.

Tervetuloa aktiivijäseneksi Helsingin seudun LVI-yhdistykseen!



LVIA- ja sähkösuunnittelupalvelut, rakennut-
taminen ja valvonta luotettavasti ja ammatti-
maisesti meiltä. Äyräväinen Oy ja Äyräväinen 
Rakennuttaminen edustavat talotekniikan 
huippuosaamista.

www.ayravainen.fi

Talotekniikan 
huippuammattilaiset 
apunasi
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Julkaisija
Helsingin seudun LVI-yhdistys 

HeLVI ry
 Marko Polvi

Geberit Oy
Lumijälki 2, 01740 Vantaa

+358 50 3310958 
marko.polvi@geberit.com

Päätoimittaja
Pauli Sillman 

puh.  040 851 8856
phsillman@gmail.com

Ulkoasu ja taitto
Kirsi Mikola

mikolankirsi@gmail.com

Jakelu
Lehden levikki on n. 1000 kappaletta.
Perusjakelu HeLVIn noin 800 jäsentä.

Loput kohdennettu LVI-ammattilaisten muu jakelu. 
HeLVIn tiedotuslehti toimii yhdessä HeLVIn  
verkkosivujen kanssa ja jakaa ammatillista 
tietoa ajankohtaisista aiheista sekä seuraa 

talotekniikka-alankehitystä yleensä. 
Pääosa lehden kuluista pyritään kattamaan 

ilmoitusmyynnillä.

Tekniset tiedot
Lehden koko	 148x210 mm
Painopinta-ala	 148x210 mm
Painomenetelmä 	 Digitaalipaino

Aineistovaatimus sähköpostilla päätoimittajalle  
(doc, pdf tai rtf)

Painopaikka
Copy-Set Oy
Puh. (09) 8770 570
Fax. (09) 8770 5717

Ilmoitushinnat
Etusivu, vuosisopimus 	 550 €/lehti 
Sisäsivu / vuosisopimus 	 230 €/lehti 
Sisäsivu 	 350 €/lehti
Takasivu, vuosisopimus 	 350 €/lehti
Yrityksen linkkimainos 	 250 €/vuosi

Ilmestymisaikataulu
Ilmestyy viisi kertaa vuodessa.
Ilmestymisviikot alustavasti: 10, 21, 32, 40, 50

Ilmoitusmyynti
Päätoimittaja ja hallituksen jäsenet

Mediakortti 2026

Tehokkuutta mainontaan!
HeLVI:n tiedotteen kautta tavoitat suoraan noin 1000 
talotekniikan ammattilaista ja vaikuttajaa. 
Yhdistämällä ilmoituksesi tehokkaaseen verkkomainontaan saat tuotteesi tiedot perille 
kätevästi. HeLVI:n verkkosivuilla voit ostaa linkkimainoksen, jolla ohjaat asiakkaa-
si omille kotisivuillesi haluamaasi tuote-esittelyyn puolen vuoden ajaksi kerrallaan. 
Muistathan myös työpaikkailmoitukset netissä ja tiedotteessa.



Stratos PICO

Älykkäintä pumppausta – takuulla 

Stratos MAXO Stratos GIGA2.0

Wilo-Stratos sarja

WILO Nordic  l  0207 401 540  l  wilo.fi@wilo.com


